
 
 
 

ЧСУ „Българско школо“, град София търси: 

 

Учител по испански език 
 

Кои сме ние? 

 

ЧСУ „Българско школо“ е образователна институция, основана с мисията да създава среда, в която да 

се разгърне потенциала на всяко дете. Целим да възпитаваме и изграждаме свободни, мислещи млади 

лидери, с ясна визия за своите силни качества и професионални интереси, вдъхновени от идеята да ги 

материализират в мисли, открития, произведения, които да бъдат полезни за обществото и за хората 

около тях. 

Какво очакваме от Вас? 

 Да обичате предизвикателствата и постоянното учене и развитие 

 Да мислите позитивно и да сте инициативен 

 Позицията е подходяща и за студенти 

Как може да допринесете? 

 Планирате и провеждате уроци с ученици от прогимназия и гимназия, с които да стимулирате 

уменията им за изследване, критично мислене и задълбочено учене 

 Осигурявате необходимото ниво и трайно усвояване на езиковите компетентности на 

учениците 

 Изготвяте авторски учебни материали и създавате творчески решения, съобразени с целите Ви 

и потребностите на учениците 

 Активно участвате в професионални учителски общности за обмен на опит, идеи и съвместно 

планиране 

 Изпълнявате административните си задължения 

Какво предлагаме? 

 Развитие в международни образователни програми (официално сме училище-кандидат за MYP 

на IB) 

 Динамична, позитивна и амбициозна среда с високи цели за учениците и учителите 

 Екип, обединен около солидни ценности, като професионализъм, постоянно учене и стремеж 

към усъвършенстване, сътрудничество и уважение 

 Смислени вътрешни инициативи, семинари и обучения за професионално развитие 



 
 

 Възможност да бъдете “вътрешен предприемач” и да реализирате свои творчески и 

експериментални решения и идеи, които може да са от полза за цялата училищна общност 

 Подкрепа и конструктивна рефлексия за постигане на ефективни учебни часове 

 Социален пакет 

 

Ако искате да се присъедините към екипа на ЧСУ “Българско школо” и да предизвикате себе си, 

изпратете ни CV на careers@bgshkolo.com. Първоначалният подбор ще се извърши по документи. Ще 

се свържем само с одобрените кандидати. 

 


